

Nº 137 - DOU - 18/07/2024 - Seção 1 - p.55

MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DA MINISTRA

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria GM/MS nº 4.417, de 17 de junho de 2024, publicada no Diário Oficial da União nº 115, Seção 1, Pág. 130.

Onde se lê:

UF	MUNICÍPIO	ENTIDADE	Nº PROPOSTA	CÓD. EMENDA	VALOR POR PARLAMENTAR (R\$)	VALOR TOTAL DA PROPOSTA (R\$)	FUNCIONAL PROGRAMÁTICA
SP	AGUAÍ	FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE	16649979000124047	31600005	170.016,00	170.016,00	10305512320YJ0001
TOTAL			1 PROPOSTA		170.016,00		

Leia-se:

UF	MUNICÍPIO	ENTIDADE	Nº PROPOSTA	CÓD. EMENDA	VALOR POR PARLAMENTAR (R\$)	VALOR TOTAL DA PROPOSTA (R\$)	FUNCIONAL PROGRAMÁTICA
SP	AGUAÍ	FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE	16649979000124047	31600005	170.016,00	170.016,00	10305512320YJ0035
TOTAL			1 PROPOSTA		170.016,00		